                                             Е.Н.Коровин  (КемГУ)

Ассоциированные риччиплоские метрики на 6-мерных нильпотентных симплектических группах Ли.
В данной работе будут рассмотрены левоинвариантные 6-мерные нильпотентные симплектические группы Ли, полная классификация которых была предоставлена Khakimdjanov Y., Goze M., Medina A. в работе «Symplectic or contact structures on Lie Groups». Для каждой группы были получены многопараметрические семейста ассоциированных с симплектической формой почти комплексных структур J, изучен вопрос интегрируемости J. Также вычислены многопараметрические  семейства (псевдо)римановых метрик g, рассмотрены тензоры кривизны и кривизны Риччи.
Для 6ти мерных нильпотентных групп Ли в работе «Complex Structures on Indecomposable 6-dimensional Nilpotent Real Lie Algebras» были вычислены многопараметрические семейства комплексных структуры и приведён их общий вид.  
Левоинвариантная почти комплексная структура задается полем эндоморфизмов J:TG→TG, таких что J2 = –Id. Почти комплексная структура является интегрируемой (комплексной), если ее тензор Нейенхейса N(X,Y) = 2([JX,JY] – [X,Y] – J[X,JY] – J[JX,Y]) обращался в ноль. Вследствие левоинвариантности можно ограничится рассмотрением почти комплексной структуры на алгебре Ли. Почти комплексная структура J называется ассоциированной с симплектической формой ω, если ω(JX,JY) = ω(X,Y), для любых элементов X,Y( M. В этом случае 2-форма 

gJ(X,Y) = ω(X,JY)

является симметричной и, поэтому, определяет на (псевдо)риманову метрику на алгебре Ли. Если J – интегрируемая почти комплексная структура, то тройка (gJ ,J, ω) определяет левоинвариантную (псевдо)келерову структуру на группе G. 

Как известно, что компоненты римановой связности 
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 левоинвариантной метрики на группе Ли и тензора кривизны  выражаются через структурные константы.  Для выбранного ранее базиса {E1, E2, E3, E4, E5, E6} алгебры Ли имеем, 
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. Компоненты связности 
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 находим из шестичленной формулы [1], которая для левоинвариантных векторных полей X,Y,Z  на группе Ли принимает вид: 
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. Используя структурные константы 
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 в базисе {Ei} алгебры Ли получаем:  
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Тензор кривизны определяется равенством 
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, где X,Y,Z – левоинвариантные векторные поля на группе Ли. В базисе  {Ei} имеем 
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Тензор Риччи определяется как свертка тензора кривизны по первому и по четвертому (верхнему) индексам: 
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. Скалярная кривизна определяется как свертка тензора Риччи 
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Будем рассматривать также (псевдо)риманов скалярный квадрат тензора кривизны: 
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Для каждого рассмотренного случая, верны следующие утверждения, которые будут подробно рассмотрены на примерах во время доклада:
1. Каждая группа допускает многопараметрическое семейство псевдориманнивых риччиплоских эйнштейновых  метрик g ассоциированных с J.

2. В случае, когда допускается комплексная J, метрики являются псевдориманивыми с сигнатурой (-,-,+,+,+,+). Тензор кривизны строго не нулевой (за исключением трёх случаев), тензор кривизны Риччи строго нулевой во всех случаях.
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