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5 августа 2014 года на семьдесят восьмом году жизни скончался выдающийся математик, действительный член Российской академии наук, советник РАН
Дмитрий Викторович АНОСОВ
Академик Д. В. Аносов – крупнейший специалист в области динамических систем, геометрии, топологии и их приложений. Сформированная главным образом благодаря Д. В. Аносову идея глобальной гиперболичности в динамике стала мощным источником для ряда позднейших работ по системам с гиперболическим поведением траекторий. Аносовские потоки и системы, слоения, действия, псевдо- и квазианосовские диффеоморфизмы прочно вошли в математическую литературу, стали общепринятой частью математической терминологии.

За выдающиеся научные работы Д. В. Аносов был удостоен Государственной Премии СССР, премии им. А. М. Ляпунова РАН, премии Московского математического общества.
Долгое время Д. В. Аносов был заведующим отделом Математического института им. В. А. Стеклова РАН. В течение многих лет он вел активную педагогическую деятельность. Д. В. Аносов ― почетный профессор МГУ им. М. В. Ломоносова.
Память о замечательном человеке, ученом и педагоге навсегда сохранится в наших сердцах.
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