Директору (Ректору) организации
5 - 8 ноября 2013 года Секция ядерной физики Отделения физических наук Российской академии наук и Государственный научный центр  Институт Физики Высоких Энергий ИФВЭ проводят в ГНЦ ИФВЭ, г. Протвино, Международную сессию-конференцию Секции ЯФ ОФН РАН «Физика фундаментальных взаимодействий». 
Программа сессии охватывает основные теоретические и экспериментальные аспекты физики элементарных частиц и связанные с ней проблемы ядерной физики и космологии и будет состоять из обзорных 30-минутных докладов и оригинальных 10 – 15-минутных сообщений. Все обзорные доклады и часть оригинальных сообщений будут заслушаны на пленарных заседаниях сессии-конференции. Остальные доклады будут заслушаны на секциях, которые будут сформированы после получения тезисов докладов. 
Доклады и сообщения, содержащие новые неопубликованные ранее результаты, по рекомендации Оргкомитета будут опубликованы в специальном выпуске журнала «Ядерная физика». Для организаций, относящихся к системе Росатома, обязательно оформление докладов в установленном порядке до начала конференции. 
Проживание иногородних участников возможно в гостинице “Протва”.
Прошу Вас направить до 13 сентября 2013 года в адрес Оргкомитета следующие материалы:
1. Список докладов (с пометкой «теоретический» или «экспериментальный» и подчеркнутой  фамилией докладчика). 
2. Ваши предложения по обзорным докладам, которые будут рассмотрены программным комитетом.
3. Список участников в алфавитном порядке (фамилия, имя и отчество полностью) 
4. Список участников для проживания в гостинице “Протва” с указанием их 
адресов электронной почты и/или номеров телефонов. 
Эта информация может быть послана по почте, факсом или по E-mail. 
Дополнительная информация размещена на сайте Международной сессии-конференции https://indico.ihep.su/conferenceDisplay.py?confId=94  , на котором с 29 августа по 29 сентября 2013 года будет открыта регистрация участников и тезисов докладов.
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