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4 октября 2014 г. на 71-м году жизни после тяжелой непродолжительной болезни скончался директор Института вычислительной математики и математической геофизики СО РАН академик Борис Григорьевич Михайленко.

Б.Г. Михайленко в течение 15 лет возглавлял ИВМиМГ СО РАН. Б.Г. Михайленко - председатель двух диссертационных советов института, заведующий кафедрой математических методов в геофизике механико-математического факультета Новосибирского государственного университета, член бюро Отделения математики РАН, председатель Совета по супервычислениям при Президиуме СО РАН, главный редактор журнала «Сибирский журнал вычислительной математики» (“Numerical Analysis and Applications”), член редколлегий ряда научных журналов. Среди его учеников - 6 докторов и 12 кандидатов наук.

Б.Г. Михайленко – выдающийся учёный в области прикладной математики, автор более 200 научных публикаций, в том числе четырех монографий. Борис Григорьевич внёс значительный вклад в развитие математических методов в геофизике. Он разработал численно-аналитический метод решения задач геофизики, позволивший проводить расчёты нестационарных волновых полей на большие расстояния с контролируемой точностью. С помощью разработанных им методов решен ряд актуальных проблем интерпретации геофизических данных, создана эффективная методика распознавания ядерных взрывов. Этот метод стал основой открытия нелучевых поперечных сейсмических волн, наличие которых впоследствии было экспериментально доказано. Сделанное открытие зарегистрировано в Государственном реестре и за него Борис Григорьевич награжден медалью имени С.П. Капицы. Доказательство возникновения нелучевых волн рассматривается специалистами как одно из крупнейших достижений в вычислительной геофизике. 
Б.Г. Михайленко разработал эффективный метод численного моделирования волновых полей для сложных анизотропных, трещиноватых, пористых, магнитоупругих сред и с успехом применил его для моделирования акусто-гравитационных волн в системе Земля-Атмосфера.

Б.Г. Михайленко награждён медалью ордена “За заслуги перед Отечеством” II степени, медалью Ушакова, рядом премий СО РАН по наукам о Земле и физико- математическим наукам.
Светлая память о Борисе Григорьевиче навсегда останется в наших сердцах.

Прощание с Борисом Григорьевичем состоится во вторник 7 октября 
в 12-00 – в фойе Малого зала Дома Ученых СО РАН
в 13-00 – в ИВМиМГ СО РАН
