ВНИМАНИЕ!

Данная информация размещается на официальном сайте администрации Новосибирской области
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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Объявлен конкурс для молодых ученых.
Аспиранты и докторанты региональных вузов и научных организаций могут стать обладателями именных стипендий администрации Новосибирской области.
Их получают молодые аспиранты (до 30 лет включительно) и докторанты (до 37 лет включительно) очной формы обучения, тематика диссертационных работ которых соответствует приоритетным направлениям научной деятельности области:
· жизненный цикл, качество жизни и здоровье населения;

· научно-технологическое обеспечение АПК;

· новые материалы, технологии, приборы, машины и оборудование, медицинская техника.
Кандидатуры на получение стипендий выдвигаются учеными советами, затем рассматриваются на президиумах СО РАН, СО РАМН, СО РАСХН или совете ректоров вузов в зависимости от места обучения. После этого список претендентов представляется в научный экспертный совет администрации области, который и утверждает окончательных победителей.
Для справки:

Стипендиатом можно стать со второго года обучения. Победителям среди докторантов и аспирантов ежемесячно выплачивается 7500 и 3750 рублей соответственно (дополнительно к основной стипендии). Стипендия предоставляется на 1 год. Заявки необходимо подавать в ученый совет вуза или научной организации соискателя.
Срок подачи заявок – до 20 октября.
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