[bookmark: _GoBack]Аспиранты Института математики им. С.Л. Соболева СО РАН могут получить финансовую поддержку компании Huawei
На финансовую поддержку компании Huawei могут рассчитывать аспиранты и/или их руководители, которые проводят исследования в областях знаний, представляющий интерес для компании Huawei (см. список тем в приложенном файле примерные_темы.xlsx), или в случае наличия значимых исследовательских результатов в области фундаментальных наук.
Аспиранты и их научные руководители будут иметь возможность получать дополнительные выплаты в течение 10 месяцев. Аспиранты смогут пройти оплачиваемую стажировку в бизнес- подразделениях компании Huawei.
К участию приглашаются аспиранты всех годов, обучающиеся в аспирантуре ИМ СО РАН. 
В рамках программы аспирант получит 35 000 рублей в месяц.
Для подачи заявки необходимо до 7 октября 2020 года отправить следующие документы на nskrc@huawei.com и mca@nsu.ru. В теме письма необходимо указать: “ЗАЯВКА. АСПИРАНТ. ИМ СО РАН”. 
Перечень документов:
· Мотивационное письмо (Motivation Letter; необходимо раскрыть и обосновать интерес к тематике исследований; на английском языке);
· Список публикаций и конференций (List of Publications and Conferences; на английском языке);
· Резюме (Resume; краткая автобиография; на английском языке);
· Описание проекта (Research Proposal; на английском языке);
· Краткая информация о научном руководителе (с темами научных исследований и основными публикациями; на английском языке);
· Отзыв научного руководителя, в котором в том числе должно содержаться согласие на участие аспиранта в программе финансирования компании (на английском языке);
· Данные об участии в международных конкурсах и результаты (необходимо приложить соответствующие сертификаты и дипломы; на английском языке);
· Участие в исследовательских проектах или грантах (с информацией по названию гранта и направлению исследования; на английском языке);
· Согласие на обработку персональных данных (см. файл Приложение_1.docx – на русском языке);
· Анкета участника (см. файл Приложение_2.docx – на русском языке).
При возникновении вопросов о процедуре подачи заявки – просьба обращаться к Екатерине, ekaterina.meltenisova@huawei.com

