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Уважаемые коллеги!
Приглашаем Вас принять участие в работе 20-й Всероссийской конференции по численным методам решения задач теории упругости и пластичности, которая состоится с 2 по 6 июля 2007 г. в г. Кемерово на базе Кузбасского государственного технического университета. Работа конференции организуется по трем направлениям:

· вычислительные проблемы и методы решения задач механики деформируемого твердого тела, в том числе имеющие наноразмеры;

· задачи математического моделирования динамического взаимодействия тел с усложненными физико-химическими свойствами в широком диапазоне скоростей;

· численные методы решения задач прочности, устойчивости и разрушения конструкций из композиционных материалов.

Для участия в работе конференции необходимо до 1 мая  2007 г. выслать следующие материалы:

· тезисы доклада;

·  сведения об авторах, адрес для переписки, телефон, E(mail, факс, указать форму представления доклада.

О включении доклада в программу конференции оргкомитет известит во втором информационном сообщении. Тезисы докладов не публикуются. По окончании работы планируется издание сборника трудов конференции (для прочитанных докладов).

Материалы можно направлять электронной почтой по указанному ниже E-mail или обычной почтой в адрес Оргкомитета конференции.

ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ  КОМИТЕТ  КОНФЕРЕНЦИИ

Академик РАН В.М. Фомин (председатель), д.ф.-м.н. Ю.В. Немировский (зам. председателя), к.ф.-м.н. А.В. Шульгин (ученый секретарь), д.ф.-м.н. А.Н. Андреев, к.т.н. Ю.А. Антонов, д.ф.-м.н. А.И. Гулидов, д.т.н. В.И. Нестеров, академик РАН В.Е. Панин, д.т.н. Н.В. Пустовой, д.т.н. Г.И. Расторгуев, д.ф.-м.н. А.Ф. Ревуженко, д.ф.-м.н. В.И. Самсонов, д.ф.-м.н. А.В. Федоров.

АДРЕС ОРГАНИЗАЦИОННОГО КОМИТЕТА

· 630090, г. Новосибирск–90, ул. Институтская, д. 4/1, ИТПМ СО РАН, Шульгину А.В.

Тел.:     (383) 330 85 38

E-mail: shulgin@itam.nsc.ru
Fax:      (383) 330 72 68

