Международная конференция
«Алгебра и математическая логика»,

посвященная 100-летию со дня рождения В.В. Морозова
г. Казань, 25–30 сентября 2011 г.
ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО № 2
Казанский федеральный университет,  Институт математики имени С.Л. Соболева СО РАН  и Академия наук Республики Татарстан организуют международную конференцию "Алгебра и математическая логика",  посвященную 100-летнему юбилею  профессора  Казанского университета  Владимира Владимировича  Морозова  (1910-1975).  

Конференция пройдет в г. Казани с 25 по 30 сентября 2011 года.  К участию приглашаются специалисты по алгебрам Ли, теории групп, теории колец, алгебраической геометрии, универсальной алгебре, теории моделей, математической логике, теории вычислимости, алгебраическим и логическим методам в программировании,  а также другим близким разделам математики. 

В Программный комитет конференции входят:  академик Ю.Л. Ершов – председатель,          К. Амбос-Шпиис (Гейдельберг, ФРГ), М.М. Арсланов (зам. председателя ,  председатель Организационного комитета), В.А. Артамонов (Москва), С.А. Бадаев (Алма-Ата, Казахстан),  В.В. Блудов (Иркутск), Л.А. Бокуть (Новосибирск), Э.Б. Винберг (Москва), М.В. Волков (Екатеринбург), В.Е. Воскресенский (Самара), С.В. Востоков (Петербург), А.А. Гварамия (Сухуми), С.С. Гончаров (Новосибирск), И.Ш. Калимуллин (Казань), М.И. Кузнецов (Нижний Новгород), С.Б. Купер (Лидс, Великобритания), В.Н. Латышев  (Москва), В.М. Левчук (Красноярск), С. Лемпп (Мадисон, США), В.Д. Мазуров (Новосибирск),  А.А. Махнев (Екатеринбург), А.В. Михалев (Москва), Б.И. Плоткин (Иерусалим, Израиль), В.Л. Попов (Москва), Ю.М. Рябухин (Кишинев), С.М. Скрябин (Казань), А.А. Степанова (Владивосток), И.П. Шестаков (Сан Пауло, Бразилия), К.П. Шум (Гонконг), А.В. Яковлев (Петербург),  М.М. Ямалеев, ученый секретарь.

Приглашенными пленарными докладчиками  конференции являются:  С.А. Бадаев (Алма-Ата, Казахстан), В.В. Блудов (Иркутск), М.В. Бондарко (Санкт-Петербург), Е.П. Вдовин (Новосибирск), Э.Б. Винберг (Москва), С.В. Востоков (Санкт-Петербург), Г. Ву (Сингапур, Сингапур), С.С. Гончаров (Новосибирск), В.Б. Го (Хефей, Китай), Ю.Л. Ершов (Новосибирск), И.Б. Жуков (Санкт-Петербург), Н.А. Корешков (Казань), В.М. Левчук (Красноярск), С. Лемпп (Мэдисон, США), В.Д. Мазуров (Новосибирск), А.А. Махнев (Екатеринбург), А.Н. Паршин (Москва), В.Л. Попов (Москва), В.Г. Пузаренко (Новосибирск), М.В. Семенова (Новосибирск), С.М. Скрябин (Казань), А.И. Стукачев (Новосибирск), И. Чжан (Гуанчжоу, Китай), В.Дж. Ши (Чунцин, Китай), К.П. Шум (Гонконг, Китай).

Научная программа конференции будет состоять из пленарных докладов по приглашению и сообщений в секциях. Отдельные пленарные доклады будут посвящены жизни и научному творчеству В.В. Морозова. Планируется работа следующих секций: 
· Теория групп 

· Теория колец и модулей 

· Теория полей 

· Алгебры Ли, теория представлений и теория инвариантов 

· Универсальная алгебра и теория моделей 

· Теория вычислимости и компьютерная алгебра 
Параллельно с конференцией в Казанском федеральном университете пройдет всероссийская молодежная  школа-конференция “Современные проблемы алгебры и математической логики” (22 сентября – 3 октября, http://www.aiml2011.ksu.ru)
Официальный сайт конференции, посвященной 100-летию В.В. Морозова:  http://www.vvmorozov2011.ksu.ru
Полную информацию о конференции (включая биографию, библиографический список публикаций и фотографии В.В. Морозова) см. на сайте конференции.

Для участия в конференции необходимо зарегистрироваться, заполнив анкету и послав ее организаторам конференции по адресу vvmorozov2011@ksu.ru 

Сумма регистрационного взноса установлена в размере 500 руб. для участников из России и стран СНГ и в размере 50 евро для зарубежных участников из других стран. Регистрационный взнос частично покрывает расходы по изготовлению материалов конференции, культурной программе, фуршету в день открытия и кофе-брейкам. Оплата производится наличными по прибытию на конференцию.  

Анкета: 

1) Фамилия (на русском и английском языках): 
2) Имя, отчество (на русском и английском языках): 
3) Место работы, должность (на русском и английском языках): 
4) Город, страна (на русском и английском языках): 
5) E-mail (указывается адрес для переписки с Оргкомитетом): 
6) Нуждаетесь ли в размещении на время конференции 
- Нет 
- Гостиница 
- Общежитие КФУ 
7) Планируется ли доклад 
- Нет 
- Если да, то 
    + название доклада 
    + соавторы 
    + секция 
8) Требуется ли приглашение 
- Нет 
- Да, электронное (и оригинал по приезду) 
- Да, оригинал по почте

Тезисы докладов:
До начала конференции планируется издание тезисов в электронном и печатном вариантах в виде сборника тезисов.  Тезисы докладов присылаются вместе с анкетой о регистрации, либо после нее. 

Срок подачи тезисов докладов: до 1 июля (включительно) 

Извещение о принятии/отклонении тезисов докладов: до 1 августа 

Правила оформления тезисов: 

· тезисы обязательно должны быть оформлены в LaTeX c использованием шаблона, который можно скачать с сайта конференции (см. раздел тезисы); 

· объем тезисов не должен превышать 1 страницы; 

· тезисы могут быть оформлены на русском или английском языке. 

Необходимо присылать "*.tex" и "*.pdf" файлы тезисов. Имена файлов желательно делать в формате Фамилия И.О. Например, PetrovAB.tex, PetrovAB.pdf.

С любыми вопросами Вы можете обращаться по электронной почте по адресу 

vvmorozov2011@ksu.ru — ученый секретарь конференции Ямалеев Марс Мансурович

а также по телефонам:  (843) 233-70-39, (843) 233-77-14

Контрольные даты: 

Регистрация  и представление тезисов докладов и сообщений: до 1 июля 2011 г.
Уведомление о включении в программу конференции:  до 1 августа 2011 г.
Конференция:  25—30 сентября 2011 г.

- 25 сентября: день заезда
- 26, 27 и 29, 30 сентября: рабочие дни конференции
- 28 сентября: экскурсия в город-музей «Свияжск» 

- 30 сентября: день отъезда

Просьба ознакомить с информацией о проведении конференции и молодежной школы-конференции Ваших сотрудников и коллег.

Оргкомитет конференции
  

