Международный Российско-Болгарский симпозиум

«Уравнения смешанного типа 
и родственные проблемы анализа и информатики»
25 – 30 июня 2010 г.
(Кабардино-Балкарская Республика, г. Нальчик,

Карачаево-Черкесская Республика, а. Хабез)
Учреждение Российской академии наук Научно-исследовательский институт прикладной математики и автоматизации Кабардино-Балкарского научного центра РАН (НИИ ПМА КБНЦ РАН), Софийский университет им. Св. Кл. Охридского, Специальная астрофизическая обсерватория РАН (САО РАН), Международный институт математики и нано-и информационных технологий (МИМНИТ) с 25 по 30 июня 2010 года проводит Международный Российско-Болгарский симпозиум «Уравнения смешанного типа и родственные проблемы анализа и информатики».
В рамках Симпозиума будет проводиться VIII Школа молодых ученых «Нелокальные краевые задачи и проблемы современного анализа и информатики».
Рабочие языки Симпозиума - русский и английский.
ОРГКОМИТЕТ
Сопредседатели: 
    Нахушев А.М. (НИИ ПМА КБНЦ РАН, МИМНИТ, Нальчик, Россия);
    Попиванов Н. (Софийский университет им. Св. Кл. Охридского, София, Болгария);

    Балега Ю.Ю. (САО РАН, п. Н. Архыз, Карачаево-Черкесская Республика, Россия).

Члены оргкомитета: Вирченко Н.А. (Киев, Украина), Гварамия А.А. (Сухум, Абхазия), Зарубин А.Н. (Орел, Россия), Искендеров Б.А.-Г. (Баку, Азербайджан), Кальменов Т.Ш. (Алматы, Казахстан), Каратопраклиев Г.Д. (София, Болгария), Каратопраклиева М.Г. (София, Болгария), Карпенко С.В. (Нальчик, Россия) – ученый секретарь; Килбас А.А. (Минск, Беларусь), Кирьякова В. (София, Болгария), Кожанов А.И. (Новосибирск, Россия), Мейланов Р.П. (Махачкала, Россия), Моисеев Е.И. (Москва, Россия), Нахушева В.А. (Нальчик, Россия), Озтюрк И. (Кайсери, Турция), Прилепко А.И. (Москва, Россия), Псху А.В. (Нальчик, Россия), Пулькина Л.С. (Самара, Россия), Раджабов Н.Р. (Душанбе, Таджикистан), Радойков А. (Штип, Македония), Репин О.А. (Самара, Россия), Руткаускас С. (Шауляй, Литва), Сабитов К.Б. (Стерлитамак, Россия), Салахитдинов М.С. (Ташкент, Узбекистан), Солдатов А.П. (Белгород, Россия), Сухинов А.И. (Таганрог, Россия), Товмасян Н.Е. (Ереван, Армения), Шибзухов З.М. (Нальчик, Россия).
ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ РАБОТЫ СИМПОЗИУМА
На симпозиуме будут рассмотрены следующие вопросы: нелокальные прямые и обратные краевые задачи для дифференциальных уравнений основных и смешанных типов целого и дробного порядка; задачи теории функций; задачи спектральной теории операторов; задачи гармонического анализа; вопросы математического моделирования нелокальных астрофизических, физико-биологических и социально-экономических процессов и явлений самоорганизации в различных средах с фрактальной структурой и памятью; проблемы теоретической информатики.
Секции симпозиума:

1. Краевые задачи для дифференциальных уравнений и родственные проблемы теории функций и функционального анализа.

2. Дробное исчисление и анализ на фракталах.

3. Математическое моделирование нелокальных астрофизических, физико-биологических и социально-экономических процессов, явлений самоорганизации в средах с фрактальной структурой и памятью.
4. Теория обучения машин и интеллектуального анализа данных и знаний.
ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ

Для участия в работе Симпозиума необходимо представить заявку на участие и материалы доклада в печатной и электронной форме.

1. Фамилия, имя, отчество.
2. Название организации.
3. Должность, ученая степень, ученое звание.
4. Дата рождения.
5. Почтовый адрес.
6. Телефон, E-mail, факс.
7. Название доклада.
8. Вид доклада (пленарный – 30 мин., секционный – 15 мин., стендовый) и номер секции.
9. Форма участия (очное с докладом, очное без доклада в качестве слушателя, заочное с публикацией доклада в сборнике материалов). 
ПРАВИЛА ОФОРМЛЕНИЯ МАТЕРИАЛОВ ДОКЛАДА
Объём доклада – не более 3 страниц формата A5, 11 pt, набранных с использованием пакета LaTeХ с заголовком формата:

\documentclass[11pt]{article}

\textwidth=108mm

\textheight=165mm

\begin{document}
УДК
\begin{center}

\bf НАЗВАНИЕ\\

Фамилия И.О. (город)

\end{center}
Текст материалов
\smallskip

\centerline{\bf Литература}

\end{document}

Включение доклада в программу работы Симпозиума будет проводиться на основании конкурсного отбора.
Электронный вариант заявки и материалов доклада (tex-файл, jpg-файл с отсканированными подписями авторов) следует направлять по адресу niipma@mail333.com. до 30 апреля 2010 г.
КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ
Почтовый адрес: 360000, г. Нальчик, ул. Шортанова, 89А, НИИ ПМА КБНЦ РАН, Оргкомитет Международного Российско-Болгарского симпозиума «Уравнения смешанного типа и родственные проблемы анализа и информатики».
E-mail:niipma@mail333.com, rbs2010@mail.ru.
Телефоны: (8662)42-39-71; (8662)42-64-11, 
8(928)6913952  – ученый секретарь Карпенко Сергей Валентинович
Факс 8(8662)42-38-76

Сайт www.niipma.ru
